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KONTRATA SOCIALE

Prioritet 1. 
Krijimi i incentivave mbështetëse nëpërmjet programeve të specializuara për mbështetje 
financiare për startup-et rinore 

Prioritet 2. 
Mirëmbajtja e shkollave egzistuese dhe plotësimi me mjete didaktike. Me prioritet inves-
time në shkollën e njësisë administrative Dajç për shkak të gjendjes shumë të keqe të saj. 
 
Prioritet 3. 
Përmirësim i cilësisë së pastrimit dhe shtimi i koshave për mbledhjen e mbeturinave në 
qytetin e Shkodrës dhe njësitë administrative Bërdicë, Gur i Zi, Dajç dhe Postribë 

Prioritet 4. 
Vijimi i investimeve dhe ndërhyrjeve që përmirësojnë infrastrukturën për secilën prej një-
sive vijuese:

Rajonet e qytetit Shkodër. Rregullim dhe mirëmbajtje e trotuarve, vendosje e sinjalistikës rrugo-
re. Investime në fusha sporti, ambiente rekreative dhe të korsive për lëvizjen me biçikletë. Pas-
trimi i vazhdueshëm i liqenit dhe zgjidhjen e problemit të kafshëve endacake në qytet.

Prioritet 5. 
Zgjerimi i shërbimeve të kujdesit shoqëror për individët në nevojë dhe në mënyrë të 
veçantë:

Rajonet e qytetit Shkodër. Zgjerim i shërbimeve egzistuese dhe lehtësira si karta e studentit dhe 
incentiva të tjera për studentët. 
Dajç. Qendër multifunksionale rekreative në qendër të zonës që të jetë e aksesueshme për të 
gjithë individët në nevojë. 
Bërdicë. Ngritje e një qendre komunitare multifunksionale.  

Prioritet 6. 
Bashkia të ndërtojë mekanizma të unifikuar dhe efektiv për të marrë këndvështrimin e 
komunitetit mbi vendimarrjet më të rëndësishme, duke:

• mos u limituar vetëm tek konsultimi i buxhetit, 
• përdorur edhe forma të tjera konsultimi përveç takimeve me komunitetin, si dhe duke rritur 
numrin e takimeve konsultuese 
• mundësuar përfshirjen e gjerë të komunitetit në këto procese
• raportuar sistematikisht në komunitetet se sa prej mendimeve të komunitetit janë reflektuar në 
vendimarrjet

Prioritet 7. 
Zgjerim i programeve ndërgjegjësuese dhe informuese që targetojnë komunitetin mbi 
dhunën në familje dhe pasojat e saj 

Prioritet 8. 
Zgjerim i shërbimeve egzistuese mbrojtëse, fuqizuese dhe riintegruese për viktimat e 
dhunës në familje. 
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